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Egyszerű többség 
 

Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A magyar sport jövője elképzelhetetlen a felnövekvő generációk sikeres és minél szélesebb körű 
sportnevelése nélkül. A „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” (a továbbiakban: Ovi-Foci Program) 
több sportág világszerte sikerrel alkalmazott kispályás rendszeréhez hasonlatosan először teszi 
lehetővé, hogy a labdarúgással történő ismerkedést már a 3-6 éves korosztály is intézményesített 
keretek közt tehesse meg. 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) óvodai országos programjának az a célja, hogy 
már a legkisebb korosztályt is az egészséges életre, a mozgás szeretetére nevelje, egyúttal biztosítsa a 
sportoláshoz szükséges optimális feltételeket. Ehhez szorosan kapcsolódik az Ovi-Foci Program. 
 
Az Ovi-Foci Program kapcsolódási pontot talált az óvodás szakmai programmal. Buzánszky Jenő 2011 
elején megalapította az Ovi-Foci Közhasznú Alapítványt (a továbbiakban: Alapítvány), melynek célja, 
hogy országszerte, illetve a határon túli magyar lakta területeken, a közszféra támogatásával, illetve a 
magántőke bevonásával, a lehető legtöbb óvodában biztosított legyen az Ovi-Foci Program elindítása. 
Az Ovi-Foci Programnak két fő célja van. Egyfelől, hogy az óvodások sportág-specifikus oktatási 
programját az óvónők egy önálló képzés keretén belül elsajátítsák és a gyermekeket ez alapján, óvodai 
keretek között oktassák; másfelől, hogy az ehhez szükséges sport-infrastrukturális beruházások során 
speciális Ovi-Foci sportpályák létesüljenek az ország minden óvodájában, annak érdekében, hogy a 
képzés sportfunkcionális feltételei intézményi kereteken belül adottak legyenek, ne kelljen a szülőknek 
a gyermekeiket külön, többletköltséget vállalva sportoltatni. 
 
Az Ovi-Foci Programmal az önkormányzatoknak lehetőségük nyílik arra, hogy kifejezetten az óvodás 
korosztály számára kifejlesztett korszerű sportlétesítményben (6x12m-es, multifunkcionális 
sportpálya), szakszerű oktatás keretében biztosítsák a gyermekek számára elengedhetetlen napi 
mozgást, ezáltal a mozgáskultúrájuk fejlesztését. Az Ovi-Foci pálya mérete kifejezetten a legkisebbek 
méretigényeihez igazodik, beruházási költsége az iskolai méretű pályák töredéke, mégis ugyanakkora 
tömeget képes mozgósítani a sportfoglalkozásokon, mint az iskolások nagyobb pályái. Komplex jellege 
alkalmassá teszi futballozásra, kosárlabdázásra, röplabdázásra és teniszezésre, kézilabdára, 
lábteniszre, tollaslabdázásra, eséstan oktatásra, valamint ügyességi játékok gyakorlására egyaránt. Az 
Ovi-Foci pályák palánkkal körülkerítve, hálóval lefedve készülnek. 
 
Az Ovi-Foci pálya felszereltségének, biztonsági kritériumainak (TÜV szabvány), valamint a hozzá 
kapcsolódó, a pályának otthont adó intézmény óvodapedagógusai részére tartandó tanfolyam 
komplexitásának köszönhetően lehetőséget biztosít olyan sportok megismertetésére is, melyeket a 
hallás- és látássérült gyermekeknek találtak ki (pl. csörgőlabda). Ennek köszönhetően a sérült 
gyermekek integrációja sokkal gyorsabban, könnyebben és egyszerűbben valósulhat meg. Az Ovi-Foci 
Program keretében az óvónők Ovi-Foci tanfolyamot végeznek, mely során elsajátítják a gyermekek 
sportág-specifikus oktatásához szükséges legfontosabb alapkövetelményeket. Ezt követően 
elektronikus formában kapják a továbbképzéshez szükséges anyagot. 
 
Az Ovi-Foci Program szakmai megalapozottsága kapcsolódási lehetőséget biztosít az MLSZ országos 
labdarúgóutánpótlás-nevelési hálózathoz. 
 
Alapítvány pályázatok kiírása útján szeretné az óvodákat támogatásban részesíteni az alábbi 
konstrukcióban: a sportpálya, valamint a képzések és képzési eszközök költségének egy részét az 
óvodáknak/önkormányzatoknak/államnak kell finanszíroznia, azonban a teljes bekerülési költség 
másik részét a támogatókon keresztül Alapítvány kívánja biztosítani. 
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Az Ovi-Foci Program főbb elemei: Pálya + Eszközkészlet + Képzés + Rendezvény + Program- 
megvalósítás. 
 
Az Ovi-Foci Programban szereplő elemek támogatási intenzitása különböző, mely igazodik a társasági 
adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvényhez, a látvány-csapatsport támogatását 
biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és 
ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011 (VI.30.) Korm. rendelethez, 
valamint Alapítvány saját célkitűzéseihez. 
 
Alapítvány 2016. április 30-ig TAO projektkérelmet nyújt be MLSZ-hez mint elbíráló szervezethez. MLSZ 
által kiadott határozat kézhezvételét követően Alapítvány kuratóriuma dönt a nyertes pályázatok 
kiválasztásról. Az egyes programelemekre fordítható támogatási összegek mértékét MLSZ határozza 
meg, emiatt az önrész pontos összegét az MLSZ-határozat kézhezvételét követően tudja meghatározni 
Alapítvány. Az önrész hozzávetőleges összege 2.650.000 - 2.850.000 Ft, mely a teljes bekerülési összeg 
kb. 30%-a.  
 
A pályázat előfeltétele, hogy a végső kedvezményezett óvoda rendelkezzen egy 7x14 méter nagyságú, 
megtisztított, sík (vízszintes) földterülettel. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az intézményvezetőkkel történt egyeztetések, valamint 
a műszaki felmérések alapján egy program keretében az alábbi intézmények vonatkozásában kíván 
pályázatot benyújtani: 
 

- Szekszárdi 2. Számú Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde, Bölcsőde és Családi Napköz (a 
továbbiakban: 2. Számú Óvoda) 
Mérey utcai épülete (855/2 hrsz), 

- Szekszárdi 1. Számú Óvoda Kindergarten  
Kölcsey utcai épülete (2557/1 hrsz), 

- Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda 
Perczel utcai épülete (2564/5 hrsz). 

 
A beadási határidő: 2016. április 1. péntek. 
 
2. Számú Óvoda fenntartója a Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás.  
 
Erre tekintettel kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a pályázat benyújtásával bízza meg Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzatát, s hatalmazza fel Ács Rezső polgármestert a projektet érintő 
tárgyalások lefolytatására, valamint az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára. 
 
 
Szekszárd, 2016. március 21.  
 
 
 
          Ács Rezső 
         Társulási Tanács elnöke 
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Határozati javaslat 

 
 

Határozat tárgya: Felhatalmazás a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” pályázat Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata által történő benyújtására 
 
 

1. Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa a társulás 
fenntartásában működő 2. Számú Óvodára tekintettel a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport 
Program” pályázat benyújtásával Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát bízza 
meg, ezáltal a pályázat keretében kötött szerződésekben (mint szerződő fél) Szekszárd-
Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás helyébe Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata lép. 
 

2. A Társulási Tanács felhatalmazza Ács Rezső polgármestert a projektet érintő 
tárgyalások lefolytatására, valamint az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.  

 
 
 
Határidő:  2016. március 30., illetve folyamatos 
Felelős:  Ács Rezső Társulási Tanács elnöke 
     Dr. Varga Katalin jegyző, munkaszervezet-vezető 

 
 


